



湖南华运通奥迪4S店简介

相关链接

湖南华运通4S店是一汽-大众授权湖南地区奥迪品牌的首家特许经销商,2001年在长沙四方坪建立了占地1万多平方米的国际营销服务4S中心。

曾获得“一类维修企业”、“优秀业务服务站”、“用户满意度奖”、“服务精英奖”、“销售精英奖”、“湖南省十佳汽车经销商”、“原装备件贡献奖”、“市场开拓奖”、“最佳大客户销售业绩奖”、“优秀备件经理奖”、“文明诚信企业”等荣誉。2009年,公司售后服务部首次参加奥迪厂家组织的全球双杯竞赛(APT杯),即取得双杯竞赛“技术杯”全国第一名。

公司以“不断追求服务的完善,让每一位用户都成为华运通的终生用户”作为工作目标,展开相应的服务延伸,力求做出华运通的品牌。如:电话跟踪,每次用户车辆维修后1小时内的电话跟踪;对经常往来的用户或大客户(同一单位3辆车以上)给予工时上的优惠,定期结算进行一次性优惠折扣等;凡来公司用户车辆均可得到免费洗车美容服务,用户中午可到食堂免费就餐;开展“五一服务月”活动,以检查用户车辆空调系统、底盘等36项为主要内容;开展“十一服务月”活动,以检查用户车辆空调系统、行走系统等42项主要内容。所有这些带给用户的是行车安全,回报公司的是用户更多的支持与信任。

奥迪A3 传奇车型开创优雅生活

自1996年第一代问世至今,奥迪A3系列始终引领着全球高档A级车细分市场的潮流与趋势。今年6月,一汽-大众奥迪品牌向中国投放的奥迪A3 Sportback首发限量版车得到中国消费者的高度认可。随后,一汽-大众奥迪在8月23日宣布奥迪A3 Sportback车型正式在中国上市。

记者在华运通4S店内看到,奥迪A3的外观设计格外精致,全系车型标配TFESI直喷增压发动机、7速S tronic双离合变速箱、全景天窗、带换挡拨片的三幅多功能方向盘、LED日间行车

灯、胎压监控、坡路保持系统、前桥电子差速锁等,在豪华车上能找得到的配备基本都能在它身上看到。尤其不凡的,是它强劲的动力表现和超低的燃油消耗性。

奥迪A3 Sportback装备了动力强劲且环保高效的1.8 TFESI或1.4 TFESI燃油直喷增压发动机,全系车型均配备先进的7速S tronic双离合变速箱,在提升动感性能表现的同时,能进一步降低燃油消耗。装备1.8 TFESI燃油直喷增压发动机和7速S tronic双离合变速箱的奥迪A3 Sportback动力表现堪称同级别最优:

0到100公里/小时加速仅需7.7秒,最高车速可达222公里/小时。强劲性能不以环保失分为代价——在高效动力总成及一系列旨在提升整车高效环保性能的技术综合作用下,奥迪A3 Sportback 1.8T车型的每百公里综合油耗仅为6.6升。装备1.4 TFESI燃油直喷增压发动机和7速S tronic双离合变速箱的车型0到100公里/小时加速仅需9.5秒,动力表现足以媲美同级别2.0升自然吸气车型,但其油耗和排放却大幅低于对手,每百公里综合油耗仅为6.1升,堪称动感驾驶乐趣与绿色环保风尚的最佳结合。

除了价格上的优惠,湖南华运通4S店还将在保养方面给奥迪A3用户提供两年不限公里的整车质保,包括每行驶5000公里进行一次常规的小保养(更换机油、机滤)和需要更换机油和三滤的大保养。另外,湖南华运通为买主提供多家保险公司的车险服务和车贷服务,首付车全款的30%—40%,即可将奥迪A3带回家。

近日,记者从湖南华运通4S店获得一则好消息:店内奥迪A3现车比较充足,购车也有一定优惠,具体额度可到店详谈。

■通讯员 彭伟

30 years of quattro

突破科技 启迪未来 Audi

有光芒,就要随时四射

奥迪A3 导演多彩生活

1、2、3, action! 是一次再寻常不过的漫步,还是一种灵动的姿态展示?是仗性乐衷的旁观者,还是成为精彩人生的创作者?一旦拥有奥迪A3五门轿跑车,想要抑叙为生活撰写华丽剧本的冲动,将会很难,很难。搭载TFESI®发动机及双离合变速器,配备智能泊车系统,全景天窗,17种车身色彩,令人应接不暇的性能魅力,你会发现,导演多彩生活,绝不只是想想而已。

详情请向当地一汽-大众奥迪特经销商,现在就来与奥迪A3一同体验导演生活的欣喜。

www.audi.cn

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春 湖南华运通汽车销售有限公司 长沙市三一大道346号(四方坪) 贵宾专线:0731-84551188 24小时救援服务:13873142345